TS NOMBRES COMPLEXES feuille 61

EXERCICE 2 4 points
Enseignement obligatoire

1. On considere I'équation d'inconnue complexe z :

24522 +11z+15=0. (E)

a. Montrer qu'il existe trois réels a, b et ¢ tels que, pour tout nombre com-
plexe z, 2> +5z% + 112+ 15 = (z+ 3) (az® + bz +¢).

Déterminer a, b et c.

b. En déduire les solutions dans C de I'équation (E).

2. Le plan complexe est rapporté e un rezpeéere orthonormé direct (O, u, v ]

Les points A, B et D du plan ont pour affixes respectives

za=-3, zZ1=-14+2i et zz=-1-2i.

Z1+3
a. Simplifier ['expression du quotient !

Z2+3
b. En déduire la nature du triangle ABD.

c. Déterminer I'affixe du point C tel que ABCD soit un carré.



